
ATA DA  DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DE SAÚDE DE ARARANGUÁ. Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e
vinte e um, às oito horas e trinta minutos, na Unidade Central de Saúde Bom Pastor,
realizou-se a décima primeira  reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de
Araranguá. Fizeram-se presentes na reunião presencialmente os representantes das
seguintes  entidades:   Secretaria  Municipal  de  Saúde,HRA,Fazenda  São  Jorge,
Unidades de Saúde, Associação Brasileira de Odontologia,Sindi Saúde ,Pastoral da
Saúde,AMA ,ACIVA e Rotary e Associação dos Aposentados e na forma on line ,
Sindicont,  Sindma e UPA .Fizeram-se presentes ainda enf.  Vera,  responsável pelo
setor de Imunização e enf. Renata da Regulação .1)Justificativas de Faltas –.Profs
Roger  e  Ritele,  representantes  da  UFSC  e  Sérgio,  representante  da  UAMA.A
presidente deu início à reunião cumprimentando a todos e colocando em votação a Ata
da reunião anterior que foi enviada a todos os conselheiros para leitura. A  Ata foi
APROVADA por todos .A) MUTIRÃO DE EXAMES  Passou a palavra a enfermeira
Renata,  da  Regulação  para  que  a  mesma  apresentasse  os  números  do  mutirão
realizado  com  o  valor  da  emenda  parlamentar  no  valor  de  R$
400.000,00(Quatrocentos mil reais). Foi feito o levantamento das maiores demandas e
com  base  nisso  foi  investido  em  exames  de  demandas  reprimidas.  Foram
selecionadas clínicas existentes no município para a realização de tais exames. Do
montante dos recursos foram utilizados R$ 276.980,00(Duzentos e setenta e seis mil
novecentos e oitenta reais) sobrando ainda o valor de R$ 123.020,00(Cento e vinte e
três mil e vinte reais). Foram agendados um total de 2368 exames de Ultrassonografia,
54  biópsias  de  Tireóide,  68  Ecocardiogramas  e  9  Eletroneuromiografias.  Destes
exames tivemos a confirmação de 1838 US, 41 Biópsias,63 Ecocardiogramas e as 9
Eletroneuromiografias.  Tivemos um total  de faltosos com 530 US, 13 biópsias e 5
ecocardiogramas. Os exames de Ultrassonografias estavam há mais ou menos dois
anos de espera. Um novo mutirão será feito em 2022;B)IMUNIZAÇÃO – Enfermeira
Vera informou que 53.592 pessoas estão vacinadas em primeira dose e 44.368 com a
segunda dose sendo atingido um percentual de 94% (noventa e quatro por cento) da
população  atingido.  83%(oitenta  e  três  por  cento)  estão  com  o  esquema  vacinal
completo.  Durante este ano foram feitos de 40 a 45 Drives para a vacinação.  Foi
locado  o  Salão  da  Igreja  Matriz  do  Centro  após  o  fechamento  das  tendas  de
vacinação.  Agora  houve  uma  descentralização  das  terceiras  doses(D3)  para  as
Unidades de Saúde. Dia 30/12 fecha o Centro de Vacinação no salão da Igreja e a
partir do dia 03/01 as doses D1 e D2 serão realizadas na Sala de Vacina no Bom
Pastor  e  as  D3  dos  moradores  do  Centro  e  as  demais  D3  serão  realizadas  nas
Unidades  de  Saúde.  A  população  privada  de  liberdade  ,  instituições  de  longa
permanência, os acamados estão todos vacinados. Vamos permanecer com alguns
drives aos sábados para desafogar as Unidades de  Saúde; C)ASSUNTOS GERAIS-
1.Febre  Amarela-  Dr  Henrique  fez  um alerta  em relação  a  Febre  Amarela  ,  pois
tivemos a morte de um macaco na região e se fez necessário um bloqueio , sendo que
muitas pessoas deixaram de e vacinar; 2. Premiação Outubro Rosa/Novembro Azul-
Cissa esteve na Rádio Araranguá divulgando a premiação oferecido nos dois meses.
Em Outubro  foram 4  vales  compras  no  valor  de  R$  500,00(Quinhentos  reais)  na
realização dos exames de preventivo e solicitações de mamografias e em Novembro
nas consultas com o médico e enfermeiras foram destinados 3 vales compras de R$
600,00( Seiscentos reais);  3.Centro de Reabilitação pós Covid  – no início houve
uma grande demanda, agora já se percebe uma diminuição pela procura. A Academia
ampliará os estágios com a UFSC;4.Consultório Odontológico Móvel – através da
doação de um consultório móvel para o município de Araranguá pelo vereador Diran
Drewke e alguns parceiros, o atendimento foi iniciado pela atenção básica juntamente
com a  equipe  do  SAD para  os  pacientes  acamados;5.UPA –  Coordenadora  Ellen
informou que o Centro de Triagem do Covid encerra no dia 17/12 e os pacientes
passarão a serem atendidos na recepção da UPA. Pacientes com Covid atualmente
monitorados é baixo, portanto não há necessidade de se manter o aparato todo. Não
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há  risco  de  desassistência;6.Decreto  municipal  –  Foi  assinado  em  01/12/2021  o
decreto municipal  nº  10.226 que estabelece horário  especial  de funcionamento  de
01/01/2022 a 31/01/2022:  Profissionais 20 oe 30hs semanais  ou em esquema de
plantão na UPA permanecem com o mesmo horário, profissionais de 40 hs nas UBS,
Laboratório  Municipal,  Setor  administrativo  da  UPA,  CEO,  CAPS,  Clínica  de
Fisioterapia realizarão atendimento das 7:30 as 13:30 e a Unidade Central Bom Pastor
o horário deve permanecer o já pactuado;7. AMA – Luiz Vicente, representante da
AMA informou que existe uma lei no município que prioriza o atendimento de pacientes
autistas. Solicitou que se oriente os profissionais para que os mesmos priorizem tais
pacientes.  Daiane  sugeriu  que  o  mesmo  enviasse  uma  cópia  desta  lei  para
conhecimento de todos e também para que seja enviada uma cópia para as Unidades
de Saúde;8. Dispensação de medicamentos  via judicial- Ana, responsável pelo setor,
veio  esclarecer  uma  reclamação  que  ocorreu.  Alguns  pacientes  que  fazem
quimioterapia precisam tomar medicamentos por 5 anos e para facilitar a dispensação
destes medicamentos foi instituído que serão realizados as terças e quintas feiras pela
manhã.  Mira  sugeriu  que  se  fizesse  esta  dispensação  todos  os  dias.  Daiane
esclareceu  que  existe  uma  logística  para  que  se  busque  este  medicamento  em
Criciúma,  por  isso  não  se  consegue  dispensar  todos  os  dias;9.Encerramento-  Dr
Henrique  encerrando  o  ano  informou que  foi  um ano  difícil  com uma mortalidade
altíssima, mesmo assim conseguiu-se estruturar uma campanha quase de guerra. Foi
um  ano  de  exemplo  de  dedicação  por  parte  de  todos  os  atores  da  saúde  e
conseguimos unir vários setores em função desse inimigo comum. Essa foi a grande
vitória  com muito aprendizado,  conseguimos crescer  espiritualmente  ,  com certeza
saímos  melhores.  Estamos  fazendo  um  planejamento  rigoroso  para  2022  com  a
intenção de melhorar sempre. A presidente deu por encerrada a reunião informando
que  nossa  próxima  reunião  sera  em  fevereiro  de  2022  e  desejando  a  todos  um
excelente Natal e um Ano Novo com mais saúde e paz agradecendo a todos pela
parceria de sempre.  Nada mais havendo a tratar a presidente deu por encerrada a
reunião sendo lavrada esta ata que segue assinada pelos presentes após sua leitura..
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